ANNEXE 3 – Projet pédagogique
Construction du module d’apprentissage
· Année scolaire : 






	École
	Commune
	Circonscription

	
	Wattrelos
	Roubaix-Wattrelos


· Champ d’apprentissage/Activité : gymnastique élémentaire
· Enseignant(s) impliqué(s) dans l’activité 

	Nom
	Prénom
	Classe

	
	
	

	
	
	


· Intervenant(s) agréé(s) impliqué(s) dans l’activité 

	Nom
	Prénom

	
	

	
	


· Organisation pédagogique 

	Nombre d’élèves
	

	Dates/horaires séances
	

	Lieu d’intervention
	


· Module d’apprentissage : 

	Objectif(s) du module
	Réaliser des enchaînements d'actions de plus en plus complexes

	Matériel
	Tapis, plinth, barres, trampoline,  poutre

	Evaluation prévue
	Construire un enchaînement collectif qui suive un déroulement suivant des critères donnés :
-l'enchaînement comprend 5 familles d'actions et 3 liaisons
-déroulement harmonieux
-travail en groupe

	Rôle de chacun
	L'enseignant et l'éducateur aident à la réalisation des figures et sécurisent les ateliers


· Planification :

	Démarche (type de séance : découverte, apprentissage, évaluation)
	Objectifs

	S1 
	Exploration libre du matériel

	S2 
	Découvrir les actions spécifiques

	S3 
	Tourner en atelier : plinth, barres asymétriques, poutre, sol, trampoline : exploration

	S4 
	Liaison de plusieurs verbes d'action en enchaînant plusieurs actions motrices

	S5 
	Tourner en atelier plinth, barres asymétriques, poutre, sol, trampoline :entraînement

	S6 
	Créer un enchaînement avec 2 ou 3 verbes d'action

	S7 
	barres asymétriques, poutre, sol, trampoline :

	S8
	Evaluation

	Bilan de la séquence : ajustements éventuels pour une prochaine programmation de cette séquence


Travail qui sera poursuivi par la mise en place de séances
NOM et signature du directeur : 
